Défi math 2017 - problemes pour le cycle 3 - niveau 1

Semaine 4
Probléeme 1
Le bon poids
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Combien pése chaque animal ?

Les 3 cochons pesent ensemble 270 Kag.
270:3=90

Un _cochon pése 90 Kgqg.

3 singes et 2 cochons pesent ensemble 270 Kag.
270 -180=90

Les 3 singes pesent ensemble 90 Kag.
90:3=30

Un singe pese 30 Kg.

2 cochons, 1 singe et 1 mouton pesent ensemble 270Kg.
On enléve le poids des 2 cochons et celui du singe.

Il reste celui du mouton.

270 -180=90

90 - 30 = 60

Un mouton pese 60 Kg.




Probleme 2
Les cartes de Nénette

Combien Nénette a-t-elle expédié de cartes postales
pendant le mois de mai ?

8+9+10+11+12=50

Nénette a expédié 12 cartes
pendant le mois de mai.




